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VÝSTAVA BYLA ZRUŠENA 
Václav Balšán – malba, Šárka Schmelzerová - porcelán 
(Vernisáž: 20.10.2020 - 17:00, Výstava potrvá do 3.11.2020.) 
 

 
 
 

 
 
Karlovarští výtvarníci 
Vernisáž - 8. 7. 2020 v 17 hod. Výstava potrvá do 22. 7. 2020. 
 

 

 



 

 

 

 

 
 
Karlovarští výtvarníci v Městské galerii Karlovy Vary tentokrát v červenci! 



 

 

Koronavirus se podepsal na životě celé naší společnosti, tak celkem není divu, že způsobil i 
změny v plánech Městské galerie Karlovy Vary. Dvě plánované výstavy jsme museli zrušit a 
tu třetí, tradiční výstavu Karlovarští výtvarníci přesouváme z června na červenec. Doufejme, 
že v červenci už město ožije a výstava se bude těšit pozornosti koupěchtivých návštěvníků. 
Výstava bude zahájena ve středu 8. července bude v 17. hodin v Městské galerii Karlovy 
Varyna Staré louce. Svá nová díla zde jako každý rok vystaví kolem dvaceti výtvarníků 
z karlovarského regionu. Vystaveny budou obrazy a kresby, grafika, sochy, porcelánové a 
skleněné objekty, vázy a mísy, keramické a dřevěné objekty autorů z Karlovarského kraje. 
Součástí zahájení výstavy je vystoupení pěvecké třídy Štěpánky Steinové venku před galerií. 
Výstava potrvá do 22. července. 
V souvislosti s výstavou budou před galerií uspořádány dvě akce pro děti. Součástí obou 
akcí bude pro děti komentovaná prohlídka výstavy. 
V sobotu 11. července od 14 hodin proběhne před galerií workshop pod vedením 
karlovarské malířky a designérky porcelánu Lenky Sárové Malíské „Vytvoř si svůj vlastní 
lázeňský pohárek“. Děti budou mít možnost svůj vlastní dekor na bílém porcelánovém 
pohárku. Ten pak bude po vypálení krátce vystaven v galerii, než si ho mladý autor 
vyzvedne. 
K účasti na této akci bude nutné se předem přihlásit přímo v galerii nebo telefonicky na čísle 
353 223 641 nebo 776 070 555, protože počet účastníků je omezen. 
V neděli 12. července také od 14. hodin  se bude konat další akce „Malujeme venku“, kdy 
budou děti malovat pod vedením  malířky Varvary Divišové své obrazy na plátno. Za tím 
účelem pro ně budou před galerií připraveny malířské stojany a barvy. Svá díla si pak 
samozřejmě také odnesou domů. Na tuto akci není nutné se hlásit dopředu, ale podle 
kapacity stojanů se zde budou děti moct mezi 14. a 17. hodinou vystřídat. Kdo si však 
nebude chtít nechat ujít komentovanou prohlídku instalované výstavy, měl by přijít již ve 14 
hodin. 
  
Varvara Divišová 
Jednatelka Městské galerie Karlovy Vary 

 
Petr Doubek skleněné objekty Varvara Divišová obrazy 
Vernisáž - úterý 24. 3. 2020 v 17 hod. Výstava potrvá do 7. 4. 2020. 

Vzhledem k nouzovému stavu, který vyhlásila vláda ČR 12.3., výstava nekonala 

 
 



 

 

Petr Doubek absolvoval pražskou Univerzitu Karlovu a stal se úspěšným právníkem, ještě větší 
věhlas ale získal jako originální návrhář moderního skla. Proměňuje ve své tvorbě české sklo 
nespojitou inovací do zcela nových uměleckých forem se zaměřením na funkci i doplnění 
interiérů. Jeho návrhy křišťálových užitných skleněných objektů jsou inspirované evropským 
výtvarným uměním dvacátých let a navazují na styl ART DECO a TANGO GLASS. 
Autor žije v současnosti v Karlových Varech a v posledních třech letech se účastnil výstav 
Karlovarští výtvarníci. Jeho autorskou výstavu však pořádá Městská galerie Karlovy Vary poprvé. 
Karlovarská malířka Varvara Divišová se ve své tvorbě zabývá ztvárněním krajiny a její paměti, 
přitahuje ji napětí mezi nebem a zemí či vodní hladinou, detaily z přírody i městských a 
venkovských míst. Na výstavě představí malby právě s touto tematikou. 
Autorka měla v prostoru Městské galerie Karlovy Vary společnou autorkou výstavu s Vlastou 
Květenskou před 16 lety, kdy v daném prostoru ještě sídlila Galerie U dvou čápů. 
 


